HRL 12155W

*  AKKYMYNSTOpbl M3roToBfieHbl MO TexHonorum AGM  (KMAKWA  3NeKTponuT
BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)

* KnanaH u136bITOYHOrO [aBfeHUS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYSTOPOB
HeobxoauMoOe  gaBfieHMe  ANa  NpOTeKaHus  peakuun  pekoMbuHauumn
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

* BO3MOXeH MOHTaX B TOPWU3OHTA/lbHOM W BEpPTUKASIbHOM  MONIOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

*  AKKYMYnsTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNEeKToBaHMA 6aTapen,
MCMoNb3yeMblX B WUCTOYHMKaAxX 6ecnepeboiiHOro nuTaHusi, cUcCTeMax CBS3M,
TeNeKOMMYHUKaUUMn 1 B APYrMX MPUIOXeHUaX, Tpebylownx BbICOKYHO
BbIXOAHY MOLLHOCTb PE3epPBHOM0 UCTOYHMKA MUTAHUS.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEPbI (MM). TUN BbIBOAOB

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B
CpokK cnyx6bl 10-12 ner ) ‘ L . 1259
MowHOCTb Ha 610K (15 MuH) ao 1,6 B/an 708 Bt Anvna: 165 (+3/-1) [ == |
BHyTpeHHee ConpoTMBEHUE MOTHOCTLIO 6,7 MOM WupuHa: 125 (+3/-1)
3apshxeHHon baTapewn BbicoTa kopnyca:
CpenHeMecsivHbIN camopaspsig He 6onee 3% 175 (+3/-1) n
MakcuMasnbHbI TOK paspsga 310 A(5¢) (1376;'43933/'3';3073: &
+ -
HanpsxeHune 3apsiga: ( )
- peXuM NOCTOSIHHOro noAasapsaa 13,60-13,80 B
- UMKTMYECKNIN pEXUM 14,50-14,90 B
MakcrManbHbIN 3apsaHblid TOK 8,4 A
[ —
Bec 9,6 kr
Dbl
KoHeuHoe Bpems pa3paga S &
— —
HanpsxeHne, | 15 Mun | 30 MUH | 45 MUH 1y 3y 54 10y 24y
B/6nok
9,60 B 67,3 41,7 29,6 23,5 9,30 5,94 3,10 1,35 Bbiog B-M5
9,90 B 63,8 39,6 28,1 22,4 8,90 5,70 2,98 1,31
10,2 B 60,3 37,4 26,7 21,4 8,51 5,46 2,86 1,25
10,5B 56,8 35,3 25,3 20,3 8,11 5,21 2,74 1,19
10,8 B 54,8 34,4 24,7 19,8 7,95 5,12 2,70 1,17
PA3PSAI[] MOCTOSAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)
KoHeuHoe Bpems paspsiga
HanNpsXeHWe, | 15 MuH | 30 MUH | 45 MUH 1y 34 54 10y 24y
B/6nok
9,60 B 708,0 435,6 323,4 261,0 105,6 68,4 36,8 16,5
9,90 B 684,0 421,8 313,8 253,8 103,2 67,2 36,1 16,3
10,2 B 660,0 407,4 304,2 246,6 100,2 65,4 35,3 16,0
10,5B 636,0 393,6 294,0 239,4 97,8 64,2 34,6 15,7
10,8 B 612,0 379,2 284,4 232,2 94,8 62,4 33,8 15,4




